

## ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στην Καβάλα σήμερα, 27 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Παρασκευή, οι κατωτέρω υπογράφωντες :

- αφενός ο Ιωάννης Παναγιωτίδης του Σάββα, κάτοικος Παληού Καβάλας, κάτοχος του υπ' αριθμ. Χ 871035 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας που εκδόθηκε από το Τμήμα Ασφαλείας Καβάλας στις 18.7.2003, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής της αστικής εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακή Εταιρεία Επιμελητηρίου Καβάλας», ο οποίος ενεργεί εν προκειμένω υπό την ανωτέρω ιδιότητά του ως εκπρόσωπος, στο όνομα και για λογαριασμό της αστικής εταιρείας με την επωνυμία **«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ»** και με τον διακριτικό τίτλο «Αναπτυξιακή Επιμελητηρίου Καβάλας», η οποία αστική εταιρία έχει αριθμό φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.) 997154269 και υπάγεται φορολογικά στη Δ.Ο.Υ. Καβάλας και

- αφετέρου ο Δίγκας Στυλιανός του κάτοικος Καβάλας ο οποίος ενεργεί εν προκειμένω ως εκπρόσωπος, στο όνομα και για λογαριασμό της **«ΛΕΣΧΗΣ ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ»**, που εδρεύει στη Καβάλα (επί της οδού Ελ. Βενιζέλου, αρ. 71, παρ. Δ) με αριθμό φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.) 997155334, Δ.Ο.Υ. Καβάλας,

δήλωσαν και συμφώνησαν τα ακόλουθα :

Η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ» αναθέτει στην «ΛΕΣΧΗ ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ» και η τελευταία αναλαμβάνει να εκτελέσει το έργο της παρουσίας τεχνικών μαγειρικής και ζαχαροπλαστικής, καθώς και νέων πρωτότυπων ιδεών στην παραδοσιακή ελληνική και στην διεθνή γαστρονομία, κατά τη διάρκεια της έκθεσης ΚΑΒΑΛΑ ΕΧΡΟ 2019 στο Εκθεσιακό Κέντρο «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΔΥΡΗΣ» στη Νέα Καρβάλη.

Ως τίμημα για την εκτέλεση του έργου αυτού συμφωνείται το ποσό των 3871,00 ευρώ, πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., ποσοστού 24%, ποσού 924,04 ευρώ, ήτοι έναντι συνολικού ποσού 4.800,00 ευρώ, καταβλητέου μετά την προσήκουσα εκτέλεση του ανωτέρω έργου.

Το παρόν συμφωνητικό διαβάστηκε, βεβαιώθηκε το περιεχόμενό του και έγινε αποδεκτό από τους συμβαλλομένους, υπογράφηκε από αυτούς σε δύο (2) πρωτότυπα και η κάθε μία πλευρά έλαβε από ένα.

#### **ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ**

Για την «*ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ*»

Για την «*ΛΕΣΧΗ ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ*»

Ιωάννης Παναγιωτίδης

Δίγκας Στυλιανός